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1 Дане положення розроблено відповідно до Законів України «Про 

освіту», «Про вищу освіту» із змінами та доповненнями, Положення «Про 

державний вищий навчальний заклад», Статуту Донбаської державної 

машинобудівної академії,  Положення „Про Конференцію Донбаської 

державної машинобудівної академії” і є документом, який регламентує 

порядок скликання і роботи органу громадського самоврядування факультету 

Донбаської державної машинобудівної академії (далі - Академія). 

2  Факультет – основний організаційний і навчально-науковий 

структурний підрозділ Академії, що об’єднує відповідні кафедри і 

лабораторії. Органом громадського самоврядування факультету в Академії є 

Конференція трудового колективу факультету, яка включає виборних 

представників з числа осіб, що навчаються на факультеті (далі - Конференція 

факультету). 

3 В Конференції факультету повинні бути представлені всі 

категорії працівників факультету та представники з числа осіб, які 

навчаються на факультеті. При цьому не менш як 75% загальної чисельності 

делегатів Конференції факультету повинні становити науково-педагогічні 

працівники та не менш як 10% – виборні представники з числа осіб, які 

навчаються на факультеті (студенти, аспіранти і докторанти).  

4 Загальна чисельність делегатів Конференції факультету повинна 

становити не менш 1/3 від штатного розпису науково-педагогічних 

працівників факультету і встановлюється Вченою радою Академії.  

5 Норми представництва (квоти) від кафедр і інших структурних 

підрозділів факультету та студентського самоврядування факультету 

встановлює Вчена рада Академії. 

6 Термін повноважень делегатів Конференції факультету становить 

2 роки.  

7 Делегати на Конференцію факультету обираються з таких 

представників: 

7.1 науково-педагогічних працівників кафедр факультету; 
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 7.2 наукових та інших категорій працівників факультету; 

 7.3 осіб (студентів, аспірантів та докторантів), що навчаються на 

факультеті. 

8 Обрання делегатів Конференції факультету з числа науково-

педагогічних працівників факультету відбувається на зборах науково-

педагогічних співробітників кафедр факультету. 

9 Обрання делегатів Конференції факультету з числа наукових  та 

інших категорій співробітників факультету, які працюють на факультеті на 

постійній основі, відбувається на загальних зборах цієї категорії 

співробітників факультету. 

10 Виборні представники з числа осіб, які навчаються на факультеті, 

обираються вищим органом студентського самоврядування - Конференцією 

осіб, які навчаються на факультеті  відповідно до квот, встановлених Вченою 

радою Академії. 

11 Делегати Конференції факультету обираються простою 

більшістю голосів при присутності не менше 50 відсотків членів від 

списочного складу відповідних трудових колективів на момент проведення 

Зборів.  

12 При обранні делегатів Конференції факультету в разі, якщо 

кількість претендентів, які увійшли в список для голосування, перевищує 

встановлені норми представництва, обраними делегатами є ті претенденти, 

які набрали більшу кількість голосів, але не менше 50 відсотків членів 

колективу, присутніх на Зборах. В разі, якщо на виборах декілька 

претендентів в делегати Конференції факультету набрали рівну кількість 

голосів, а із них проходять відповідно до норми представництва не всі, то 

проводиться повторне голосування по виборах із даних претендентів. Форма 

голосування (відкрите чи таємне) визначається безпосередньо на цих зборах 

шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів членів трудового 

колективу, присутніх на зборах. При відкритому голосуванні голосування по 

кожній кандидатурі проводиться окремо. 
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13 Одна і та ж особа може бути членом Вченої ради факультету, 

членом Вченої ради Академії, делегатом Конференції факультету, делегатом 

Конференції Академії. 

14 Делегати обираються на термін роботи Конференції факультету 

(на два роки). Обрання делегатів не обмежено кількістю строків. 

15 Повноваження делегатів Конференції факультету 

підтверджуються мандатною комісією після її обрання на першому засіданні 

Конференції факультету.  

16 Делегати Конференції факультету можуть бути відкликані по 

рішенню зборів трудових колективів, які їх обирали, якщо за таке рішення 

проголосувало не менше 50 відсотків від списочного складу цих зборів.  

17 Із Конференції факультета виводяться працівники, що припинили 

трудові відносини з Академією, та за рішенням Конференції факультету 

делегати-працівники Академії, які подали письмові заяви про вихід з числа 

делегатів Конференції факультету. 

18 Із Конференції факультету виводяться докторанти, аспіранти і 

студенти – делегати Конференції факультету, які закінчили або перервали 

навчання в Академії. 

19 Представники новостворених кафедр та інших структурних 

підрозділів факультету, а також делегати Конференції факультету замість 

вибулих, вводяться до складу делегатів відповідно квот, визначених для 

чинної Конференції факультету.  

20 У випадках вибуття або відкликання делегатів Конференції 

факультету до закінчення терміну повноважень Конференції факультету, її 

поповнення до встановленої кількості проводиться на початку наступного 

навчального року в тому ж порядку, як і при формуванні її складу. 

21 Норми представництва (квоти) від кафедр та інших структурних 

підрозділів факультету та студентського самоврядування встановлює Вчена 

рада Академії. 
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22 Заміна делегатів у разі вибуття, або у відповідності з письмовою 

заявою делегата, або у зв’язку з неможливістю виконувати свої обов’язки за 

станом здоров’я, здійснюється відповідними зборами, які обирали делегата, 

який замінюється. Повноваження делегатів Конференції припиняються 

одночасно з припиненням повноважень Конференції факультету. 

23  Постійно діючим керівним органом Конференції факультету в 

період між її засіданнями для оперативного вирішення організаційних питань 

та ведення діловодства є Президія Конференції факультету (далі – Президія), 

до складу якої входять Голова Конференції факультету, заступник Голови та 

секретарь, які обираються на термін дії Конференції факультету (на два роки) 

на першому засіданні Конференції факультету нового скликання простою 

більшістю голосів при присутності на засіданні не менше 2/3 делегатів від її 

списочного складу. Форма голосування (відкрите чи таємне) визначається 

безпосередньо на Конференції факультету шляхом відкритого голосування 

простою більшістю голосів делегатів. Голова Конференції факультету 

включається до складу Вченої ради факультету та Вченої ради Академії. 

24  Повноваження Президії:  

24.1 скликає Конференцію факультету;  

24.2 готує пропозиції зі створення спеціальних комісій для вивчення та 

підготовки проектів ухвал з питань, що їх виносять на розгляд Конференції 

факультету;  

24.3 керує засіданнями Конференції факультету;  

24.5 контролює виконання ухвал Конференції факультету та інформує 

про їх виконання;  

24.6 вносить пропозиції з призначення позачергових виборів в 

підрозділах для заміни тих делегатів Конференції факультету, що вибули або 

втратили свої повноваження;  

24.7  вносить пропозиції стосовно припинення повноважень окремих 

делегатів Конференції факультету.  
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25  Засідання Конференції факультету відбуваються не рідше ніж 

один раз на рік. Організацію і проведення першого засідання Конференції 

факультету нового скликання забезпечують декан факультету, профспілкове 

бюро факультету як представник трудового колективу та Президія 

Конференції факультету попереднього скликання, наступних засідань в 

період каденції чинної Конференції факультету – Президія. Позачергове 

засідання Конференції факультету скликає Президія за ініціативою декана, на 

підставі ухвали Вченої ради факультету або на вимогу не менш як третини 

делегатів Конференції факультету. Письмову вимогу з підписами делегатів 

вручають секретареві Президії. Президія розглядає вимогу впродовж одного 

тижня з дня її подання і скликає засідання Конференції не пізніше ніж за три 

тижні від дня одержання вимоги.  

26 При підготовці окремих питань, які виносяться на розгляд 

Конференції факультету, можуть створюватися робочі групи або комісії, 

склад яких за пропозицією Президії затверджує Вчена рада факультету або 

Конференція факультету. 

27  Засідання Конференції факультету є повноважним, якщо в ньому 

беруть участь щонайменше дві третини загальної чисельності делегатів. 

Рішення Конференції факультету є чинним, якщо за нього проголосувала 

більш як половина від присутніх на засіданні делегатів. 

28 Робочими органами Конференції при її проведенні є:  

- робоча президія; 

- мандатна комісія; 

- лічильна комісія; 

- редакційна комісія; 

- секретаріат, який очолює секрктар Президії. 

29 Робочі органи Конференції Академії обираються безпосередньо 

на засіданні Конференції. Порядок обрання, повноваження, та форма 

голосування при виборах робочих органів визначаються Конференцією 

факультету на її засіданні. 
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30 Рішення Конференції факультету приймаються на підставі 

голосування, простою більшістю голосів, при участі в засіданні Конференції 

не менше 2/3 від списочного складу делегатів Конференції. Форма 

голосування (відкрите чи таємне) визначається Конференцією і 

затверджується шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів 

присутніх делегатів на засіданні Конференції факультету, якщо інше не 

передбачено нормативно-правовими документами. Усі процедурні питання 

затверджуються шляхом відкритого або таємного голосування (по рішенню 

Конференції факультету безпосередньо на засіданні Конференції. Рішення 

Конференції факультету оформляються протоколом, підписуються Головою 

або його заступником та секретарем. 

31 Конференція факультету: 

31.1 дає оцінку діяльності декана факультету, завідувачів кафедр, 

керівників інших структурних підрозділів факультету; 

31.2 затверджує річний звіт про діяльність факультету; 

31.3 вносить пропозиції Вченій раді факультету  

щодо кандидатури на посаду декана факультету та його 

відкликання з посади; 

31.4 обирає виборних представників до Вченої ради факультету; 

31.5 обирає делегатів на Конференцію Академії; 

31.6 обирає кандидатури до Вченої ради Академії; 

31.7 обирає Президію; 

31.8 обирає робочі органи засідання Конференції;  

31.8 вирішує інші питання діяльності факультету відповідно до 

законодавства. 

 

 


